俄打擊多處鳥軍目標 鳥稱已擊退攻勢

運糧船陸續離開烏克蘭港口 日媒稱反俄制裁重創日本壽司業

俄羅斯國防部當地時間6日通報稱,俄 軍當天打擊了位於烏克蘭的外國僱傭兵營地 等多個軍事目標。烏方則稱當天成功擊退俄 軍行動,並表示拘留了兩名疑為俄羅斯情報 機構的人員。另一方面,從烏克蘭港口出發 的運糧船將在抵達土耳其最大城市伊斯坦布 爾後接受聯合檢查。

俄稱打擊多處烏軍目標 烏稱成功擊退俄軍

中新社報道,俄國防部6日通報稱,俄 軍精準打擊了位於烏克蘭第聶伯羅彼得羅夫 斯克州的一個外國僱傭兵營地。俄軍在哈爾 科夫地區摧毀烏軍多台火箭炮和美制「海馬 斯」火箭炮系統,此外,還在扎波羅熱附近 摧毀烏軍一座存有5萬噸柴油的油庫。

烏克蘭軍方6日通報稱,俄軍在頓涅茨 克東部6個地區發動進攻,但都被烏軍擊退。 同一天,烏克蘭國家安全局在社交媒體發文 稱,烏國安局拘留了兩名男子,疑為俄羅斯 情報機構人員,兩人為俄軍導彈襲擊烏南部 港口城市的造船基礎設施提供了信息。

另據塔斯社報道,俄羅斯常駐聯合國第 一副代表德米特里·波利揚斯基5日表示, 烏克蘭不準備就局勢調解進行認真談判,「烏 方只希望在俄羅斯從烏克蘭甚至頓巴斯和克 里米亞撤軍的情況下才談判」。

媒體稱西方擔憂俄土加深合作

據克里姆林宮網站5日發表的聲明,俄 總統普京與土耳其總統埃爾多安在索契舉行 會晤。俄副總理諾瓦克當天對媒體通報相關 情況時說,雙方商定兩國開始使用盧布結算 部分俄對土天然氣供應。諾瓦克還說,能源 領域是俄土關係中的關鍵領域, 兩國總統表 示阿庫尤核電站將於 2023 年啟動。

英國《金融時報》6日引述消息人士的 話對此報道稱,就在西方加緊對俄制裁之際, 同為北約成員國的土耳其正持續推進與俄羅 斯的合作。

報道指出,普京與埃爾多安會談結束後, 6名匿名的西方政府官員稱,對於俄土兩國 領導人關於擴大經貿與能源合作的聲明表示 擔憂。報道稱,歐盟正「越來越密切」關注 土俄兩國的合作。

土耳其國防部:四艘運糧船離開烏港口

據新加坡《聯合早報》7日報道,烏克 蘭基礎設施部長庫布拉科夫說,一艘懸掛外 國旗幟的船隻當地時間6日抵達烏港口。報 道稱,在黑海糧食外運聯合協調中心的監督 下,烏克蘭正努力恢復糧食出口。

另據土耳其國防部發佈的消息,當地時 間7日,四艘載有農產品的散貨船駛離烏克 蘭港口前往伊斯坦布爾。報道稱,散貨船內 裝有葵花籽油、玉米等農產品。一艘從敖德 薩港口出發,另外三艘從切爾諾莫爾斯克港 口出發。烏克蘭基礎設施部也證實了此消息, 稱四艘散貨船載有近17萬噸農產品。

土耳其國防部指出,這些船隻將停泊在 伊斯坦布爾北部,並由俄羅斯、烏克蘭、土 檢查。

據路透社報道,烏克蘭農業部第一副部 長塔拉斯·維索茨基 5 日說,根據在土耳其 和聯合國斡旋下達成的具有里程碑意義的協 議,烏克蘭將可以從今年9月開始從其海港 出口今年收穫的小麥。這種出口量將使烏克 蘭可以獲得足夠的資金,因此不必減少播種 計劃。

日媒稱反俄制裁重創日本壽司行業

據日本雅虎新聞報道,對俄羅斯的制裁 措施已經在日本的壽司行業引發了一場危機。

耳其、聯合國共同成立的聯合協調中心進行 消息稱,最常見的壽司配料鮭魚及其魚子的 價格已大幅上漲。

報道稱,日本餐廳使用的生鮭魚來自挪 威,是在特別行動開始前通過飛越俄羅斯領 空的直達航班進口的。這條路線節省了大量 的時間和金錢。但是自2月底以來,俄羅斯 對外國航空公司飛越俄羅斯領空實施了限制,

根據報道援引的東京中央批發魚市場的統 計數據,2017年6月至2021年全年進口三文 魚和鮭魚每公斤的平均價格為 1595 日元 (約合 11美元),而2022年6月的平均價格已經是 2040 日元(超過 15 美元),大約高出了 30%。

西方培訓烏士兵 俄指責西方發起「代理人戰爭」

據英媒報道,西方正在頓巴斯地區對 一些烏克蘭士兵進行培訓,以便烏克蘭士 兵能夠使用西方國家輸送的武器。對此, 俄羅斯已多次指責西方國家「拱火」,利 用烏克蘭對俄羅斯發起「代理人戰爭」。

英國《衛報》報道稱,經驗豐富的退 役西方軍事人員正在頓巴斯地區為烏克蘭 士兵進行培訓,培訓內容包括基本武器操 作、射擊和戰場戰術等。這些作為教官的 退役西方軍事人員都來自一個私人安保公 司。該公司主要由「美國私人捐助者」資助, 工作任務就是培訓烏克蘭士兵。參與培訓 的教官大概有20到30人,主要來自美國

英國、愛爾蘭等西方國家。他們說,由於 烏克蘭很多士兵缺乏訓練和作戰經驗,西 方提供給烏克蘭的武器裝備很多沒有得到 正確使用。

俄烏衝突以來,美國、英國等西方國 家持續拱火,向烏方提供大批武器,並對 烏克蘭士兵進行培訓。俄羅斯方面多次指 責西方國家「拱火」[,]意在利用烏克蘭「耗 盡俄軍和俄羅斯軍事工業力量」,利用烏 克蘭對俄羅斯發起「代理人戰爭」。俄羅 斯總統普京也曾表示,西方的相關做法「只 有一個目的」,那就是「盡可能延長俄烏 大陸央視新聞



「中華之夜」亮相紐約美職棒球場

當地時間 8 月 6 日,2022 年「中華之夜」系列活動在紐約花旗球場舉行,數萬名觀眾在觀看美國職業棒球大聯盟賽事的同時,通 過大屏幕宣傳片和現場展位等欣賞到了中國文化和自然風光的魅力。圖為現場觀眾戴著「中華之夜」Mets 棒球紀念帽觀看比賽

中新社

拜登新冠檢測結果轉陰 新加坡外長確診感染新冠

據美國約翰斯・霍普金斯大學最新統計 數據顯示,截至北京時間7日11時20分, 全球累計新冠肺炎確診病例達584160718例, 累計死亡病例 6417750 例。

中新社報道,美國白宮醫生凱文・奧康 納表示,美國總統拜登6日新冠檢測結果轉 為陰性。他稱,拜登一直感覺不錯,但出於 謹慎考慮,拜登將繼續隔離,直到再次獲得 陰性檢測結果。

現年 79 歲的拜登於 7 月 21 日上午確診 感染新冠,在完成5天的新冠抗病毒藥物 Paxlovid 服用療程後,新冠檢測轉為陰性。 但他在7月30日再次呈陽性,重新開始隔 離,期間一度出現輕微咳嗽症狀,沒有恢

據美國政治新聞網站「POLITICO」6日 報道,據三位知情人十透露,預計拜登政府 將再次延長新冠肺炎公共衛生緊急狀態,以 確保擴大醫療保險、疫苗和治療的聯邦措施 在中期選舉後仍然有效。

報道稱,自 2020年1月美國出現第一例 新冠確診病例以來,聯邦政府一直在延長該 狀態。該狀態使美國政府能夠擴大醫療補助 的使用範圍,更快地批准疫苗並免費提供測 試和治療。

據新加坡亞洲新聞台(CNA)報道,新 加坡外交部長維文6日表示,從柬埔寨金邊 舉行的東盟會議返回後,他的新冠檢測結果

維文於8月2日至5日在金邊參加東盟 外長會議。他還參加了相關會議,例如包括 美國、中國、俄羅斯和日本官員在內的地區 論壇。報道稱,他在活動期間會見了中國國 務委員兼外長王毅和美國國務卿布林肯。

據《印度時報》7日報道,印度在過去 24 小時內報告了 18738 例新增新冠確診病例 和 40 例死亡病例。

報道稱,印度卡納塔克邦首席部長巴薩 瓦拉吉・博邁伊(Basavaraj Bommai)6 日在 社交媒體上稱其新冠檢測結果呈陽性,有輕 微症狀,已在家中自我隔離。報道稱,這是 博邁第三次感染新冠。

美媒:美印10月聯合軍演 靠近中印邊界實控線

美國媒體援引印度方面消息人士稱,美 國將參加與印度的聯合軍事演習,演習地點 距離中印邊界實控線不足 100 公里。

香港中通社援引美國有線電視新聞網 (CNN)當地時間6日報道,一位知情的印 度陸軍高級軍官稱,此次聯合軍事演習將於 10 月中旬在印度北阿坎德邦州海拔 1 萬英尺 (約合3048米)的奧利山區舉行,演習重點 為高空作戰訓練。奧利山區距離中印邊境實 控線約95公里。

這項演習是第 18 屆「準備戰爭」(Yudh Abhyas)演習的一部分。美國國防部發言人 對 CNN 表示,「準備戰爭」年度雙邊演習 旨在提高協同工作能力和各自應對「一系列 地區安全挑戰的能力」。

據悉,今年6月,美國太平洋陸軍司令 弗林在訪問新德里期間就已宣佈,印度和美 國將於 10 月在喜馬拉雅山地區舉行聯合軍事 演習。印美兩軍已舉行過類似演習,2021年 曾在美國阿拉斯加州進行。

對此,中國外交部發言人趙立堅在6月 9日的記者會上曾回應稱,目前中印邊境局 勢總體趨於穩定,兩軍已經在大多數地區實 現脫離。中印邊境問題是中印自己的事情, 雙方有能力妥善處理。但是美國一些官員在 一旁煽風點火,挑撥離間,這種行為讓人不

傑哈德已向以色列發射580枚火箭彈 約200枚被攔截

當地時間7日清晨,以色列轄區西耶 路撒冷響起防空警報,當地媒體稱民眾聽到 了爆炸聲,應為以色列「鐵穹」系統攔截火 箭彈導致,不過以軍尚未證實相關消息。根 據以軍的最新數據,自5日下午以來,加 沙地帶的巴勒斯坦伊斯蘭聖戰組織(傑哈 德)累計向以色列方面發射了580枚火箭彈, 其中 120 枚未進入以色列境內。在進入以

色列境内的火箭彈中,有約200枚被以「鐵 穹」導彈防禦系統攔截,其餘落在了無人

大陸央視新聞援引以色列急救組織「紅 色大衛盾」和當地媒體的消息,截至目前, 此輪衝突中以色列方面有包括 2 名軍人在內

的 20 餘人受輕傷。 與此同時,以軍持續在加沙地帶開展軍

事行動。截至目前,以軍已經對加沙地帶 140 個隸屬於傑哈德的目標進行了打擊,其 中包括1個攻擊隧道、10個火箭彈發射地、

6座武器庫等重要的軍事設施。 根據當地媒體消息,以軍襲擊已經導致 加沙地帶 32 人死亡,200 多人受傷。死者中 包括2名傑哈德組織的高級指揮官,也包括 多名婦女兒童。

冰川消融 瑞士54年前失事飛機殘骸「現身」

據德新社6日報道,瑞士一名登山嚮導 日前在阿爾卑斯山區阿萊奇冰川發現一架 1968年墜毀的小型飛機殘骸。瑞士警方說, 飛機殘骸重見天日與冰川加速消融有關。

阿萊奇冰川距離少女峰、門希山等著名 山峰不遠。冰川附近一處瑞士登山俱樂部下 屬山間小屋經營者斯特凡·加夫納6日稱, 一名登山嚮導偶然間發現了飛機殘骸。

根據瑞士《新蘇黎世報》1968年的報道, 失事飛機上三名遇難者均來自蘇黎世,包括 一名教師、一名醫生和他的兒子。當時,三 人遺體被尋回,但飛機殘骸未予處理。

瓦萊州警方說,50多年前,技術手段十 分有限,難以在地形複雜的冰川尋回飛機殘

加夫納說:「大家以前就知道那片冰雪 下方埋著飛機殘骸,現在冰川消融後可以看 到,殘骸散落在一片大約40米寬、200米長 的區域。」 大陸央視新聞

應對乾旱 英國推廣「軟管限水令」

在環境大臣喬治・尤斯蒂斯敦促更多水 務公司實施緊急限制措施後,英國南部數百 萬家庭可能在幾天內受到「軟管限水令」的 衝擊。

據英國《每日電訊報》網站6日報道, 這是英國大臣對可能發生的旱災進行的首次 公開干預。尤斯蒂斯說,一些水務公司已經 採取了行動,這是「正確之舉」,「我強烈 敦促其他水務公司採取負責任的行動,在這 個異常幹旱的時期保護和維持供水。」

英國南方水務公司已經在漢普郡和懷特 島郡實施「軟管限水令」。東南水務公司將 從8月13日實施限令,威爾士水務公司將從 19 日起在彭布羅克希爾和卡馬森希爾出台限 水令。

據悉,根據「軟管限水令」,英國家庭 不得用軟管接家裡自來水澆花、洗車或填充 泳池,違反規定者將面臨 1000 英鎊罰款。

報道稱,英國一些大臣和高級官員擔心, 水務公司對 1976 年以來最乾旱的時期作出的 反應過於遲緩。環保組織已經批評水務公司 未能迅速採取行動。 香港中通社

巴基斯坦強降雨引發洪災 至少549人遇難

巴基斯坦近一個月來因為強季風降雨引 發山洪暴發,已造成至少549人身亡,其中 以西南部的俾路支省災情最嚴重。

巴基斯坦國家災害管理局透露,洪水還 沖毀了超過 4.62 萬所住屋。巴基斯坦政府機 構和軍方已在受災地區創建援助和救援營地, 並在努力幫助安置受災家庭和提供食品及藥 品。巴基斯坦總理夏巴茲·謝里夫在巡視災 區後說:「我們正在盡最大努力為災民提供 廣泛的救濟和支持。」

據統計,過去一個月是巴基斯坦30年 來最潮濕的一個月,降雨量比過去 30 年的平 均降雨量多133%,而與伊朗和阿富汗接壤的 俾路支省的降雨量更是比年平均降雨量多了 305%。據悉,巴基斯坦的季風季節通常從6 月持續到9月,對於灌溉農作物和補充湖泊水 壩至關重要,但每年也帶來破壞。巴基斯坦各 地尤其是農村地區的住屋因為建築結構不佳, 容易在洪水中倒塌,大片優質農田也遭到摧 毀。根據國際非盈利組織「德國觀察」的氣 侯風險指數,因氣候變化而受到極端氣候影響 的國家中,巴基斯坦排名第八。 香港中通社